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ATA DA 73ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 

ACADÊMICO DAS ATIVIDADES DE EXTENSÃO - 

CAEX – IFRJ. 

 

Aos nove dias de fevereiro de dois mil e vinte e um, aproximadamente às catorze horas, 1 

teve início a septuagésima terceira reunião ordinária do Conselho Acadêmico das 2 

Atividades de Extensão (CAEX), convocada por aviso individual,  via e-mail, a todos os 3 

Conselheiros, na forma do Regimento Interno do colegiado, realizada na sala de reuniões 4 

virtual na plataforma Google Meet, com a seguinte pauta: 1º - Informes: a) Lista dos 5 

locais que fazem teste rápido para covid-19;  b) Instrução Normativa - Auxílio 6 

Conectividade; 2º - Pontos da Pauta: 1) Aprovação da ata da 72ª Reunião, 2) Apreciação 7 

do Regulamento para os Cursos Livres de Extensão do IFRJ; 3) Cronograma anual de 8 

reuniões 2021. 3) Assuntos Gerais: 1) Auxilio Conectividade, a) Instrução Normativa; b) 9 

3ª chamada – Modalidade – Cartão SIM/Chip. Foram convocados e estiveram 10 

presentesa conselheira Giselle Carino Lage, do campus Nilópolis; Gabriela Sousa 11 

Ribeiro, do Campus Belford Roxo; Jones Carlos Pinto Ferreira, do Campus Duque de 12 

Caxias; Leila Cavalcante de Brito Mello, Campus Nilópolis; Maria Gabriela Mayworm de 13 

Castro, Campus São João de Meriti; Ludmila Nogueira da Silva, Campus Mesquita, 14 

Lindnei  Rocha Silva, Campus Engenheiro Paulo de Frontin; Michele de Oliveira Abraão, 15 

Campus Niterói;  Lívia Puello de Barros Gil, Campus Pinheiral; Telma Fagundes 16 

Fernandes, Campus São Gonçalo; Vitor Laurentino Santos Medeiros, Campus São 17 

Gonçalo; Aline Chaves Intorne, Campus Volta Redonda, Jacqueline Gomes Vicente, 18 

Campus Volta Redonda; o Diretor Julio Page de Castro, Presidente substituto do CAEX, 19 

Cristina Gomes de Oliveira, da Coordenação da Rede de Assistência Estudantil, Nathália 20 

Quintanilha, Coordenadora Geral de Programas e Projetos, Jacqueline Gomes Vicente, 21 

Diretora de Diversidades e Ações Afirmativas e Thaís Feitosa de Almeida, da Pró-22 

Reitoria de Extensão. O conselheiro Fábio Médice Junior justificou a sua ausência pela 23 

necessidade da sua participação no Conselho de Classe que coincidia com o horário da 24 

reunião. O Diretor Julio Page de Castro presidiu a reunião em substituição da Presidente 25 

do CAEX, a Pró-Reitora Ana Luísa Soares da Silva, pois a mesma estava em gozo de 26 

férias. Para secretariar a reunião foi designada a servidora Vera Lucia Gomes de Souza. 27 

Devido ao Conselho ter se reunido através da plataforma Google Meet, Presidente 28 
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substituto Julio Page sugeriu que a reunião fosse gravada para a confecção da Ata. 29 

Todos os presentes concordaram com a gravação da reunião. Com a palavra, 30 

Presidente substituto Julio Page agradeceu a presença dos conselheiros e deu início a 31 

reunião trazendo a informação solicitada pela conselheira Leila Cavalcante de Brito 32 

Mello, concernente aos locais que realizam o teste rápido para covid19. Informou que 33 

houve uma articulação junto aos Diretores dos Campi, Diretoria de Articulação de 34 

Assistência Estudantil e a Diretoria de Arranjos Produtivos e Social, via COIEE. Reforçou 35 

que a lista já esta pronta e que em breve haverá a divulgação da mesma. O Presidente 36 

substituto parabenizou a Conselheira Leila tanto quanto aos demais Conselheiros pela 37 

iniciativa dessa solicitação dessa listagem que é de importância fundamental para todos. 38 

Após esse informe, o Presidente substituto entrou primeiro ponto de pauta que se tratava 39 

da aprovação da Ata da 72ª Reunião do CAEX, perguntou se alguém teria algo a abordar 40 

em relação a Ata, o Conselheiro Jones trouxe um questionamento se haveria um diálogo 41 

ou não sobre o Fórum NAPNE, visto que deveria fazer parte dessa reunião, ao que o 42 

Presidente substituto Julio Page informou que o Fórum NAPNE, não estaria na pauta, 43 

ficaria, assim, para a próxima reunião,  contudo a Professora Jacqueline, Diretora da 44 

DIDAA, poderia esclarecer alguns pontos sobre o mesmo. Quanto a votação da Ata da 45 

72ª Reunião Ordinária do CAEX, a servidora Thaís esclareceu que os Conselheiros que 46 

foram convidados e que ainda não são portariados não poderiam votar. Após as 47 

elucidações, a Ata do 72ª Reunião Ordinária do Conselho Estudantil foi aprovada.  48 

O Presidente substituto Julio Page parabenizou aos novos futuros Conselheiros, 49 

passando para o segundo ponto da pauta que versava sobre Apreciação do 50 

Regulamento para os Cursos Livres de Extensão do IFRJ para o qual o Presidente 51 

substituto solicitou a colaboração na fala da Conselheira Gisele Carino do Campus 52 

Nilópolis, visto que a professora participou da elaboração do Regulamento, após o 53 

agradecimento da Conselheira e algumas explicações quanto a elaboração do 54 

Regulamento. A seguir o Presidente substituto passou a palavra para a Coordenadora 55 

Nathália para que ela colocasse as suas considerações sobre o Regulamento e 56 

parabenizou e agradeceu as suas ações e atuação junto à Proex através da CGPP. A 57 

coordenadora esclareceu sobre os questionamentos levantados pelo Conselheiro Jones 58 

quanto a correção gramatical. Inteirou, ainda, sobre a proposta levada ao Fórum de 59 

Gestores de Extensão sobre a criação de um formulário eletrônico. Isto posto, o 60 

Presidente substituto Julio Page, passou a apresentação do Regulamento para a 61 
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apreciação dos demais Conselheiros, o mesmo sugeriu que os Conselheiros 62 

levantassem a mão caso houvesse necessidade de alguma sugestão. Requisitou à 63 

servidora Thais Feitosa de Almeida que observasse as necessidades de fala por parte 64 

dos Conselheiros, ao que ela aquiesceu. A Conselheira Ludmila sugeriu que as 65 

correções gramaticais fossem marcadas para posterior correção pelos responsáveis pela 66 

revisão do texto, pois o tempo seria diminuto para corrigir item a item do Regulamento. 67 

Todos os artigos e parágrafos que foram assinalados pelas Conselheiras e pelos 68 

Conselheiros para alterações e/ou inserções foram colocados em votação, sendo 69 

aprovados por unanimidade ou por maior quantitativo, foram feitas as 70 

modificações e/ou inserções. O ponto de Pauta 3. Cronograma anual de reuniões 71 

2021 e Assuntos Gerais, ficaram para discussão na próxima reunião, pelo elevado 72 

da hora. O Presidente substituto Julio agradeceu às Conselheiras e aos Conselheiros 73 

todas as contribuições, reiterando o grande valor das alterações e/ou inserções 74 

exaradas. Colocou em votação o retorno desse Regulamento para releitura do mesmo, 75 

enquanto estiver na revisão ortográfica, informando, ainda que esse retorno será via e-76 

mail, com as alterações sugeridas para que todas e todos tenham acesso ao documento 77 

na íntegra antes de seguir para o CONSUP, a proposta foi aceita. A reunião foi 78 

encerrada, aproximadamente às dezessete horas e dezenove minutos, e eu Vera Lucia 79 

Gomes de Souza, lavrei a presenta Ata. 80 


